e % 5k 2 A9 QAN BE D22

D x+y=6
X oy

® 2x—(x+y)=5 @ x+3=x+y

® x(x+1)=y(+1)



2 71)

-3

® x-2y

=4

@ 2x -3y

=-1

® x+y

® 3x-y=1

0

@ 2x+y



3. 2x-ay=14 937} (3, 4) 4 W, a O] FE FStolet

=
=%



4. bSx-y+14=09 22N F H (0.4),3,0) EAXL W, b-a 2
= kY

@ 7 @ 10 @ 12 @ 15 ® 31



F A 3x+y=2%%x+ay=99 W@ HF7} (-1,b) € W, a-b
o] Zh2?

@ -3 @ -1 @1 @ 2 ® 3



2x-3y=x+3
3x—-2y="7

%@ﬂ{
® x=3y+3

aH

6.

® x=3y-3

=-3y+3

@ x
®

= —— 1
y 3x+

@ y=§x—1



A 4x =3y + 11

7

by

=m-+5

mx + 4y

ol
N
o

—r

!

NI
mt
ol

@ 6 ® 7 @ 8 ® 9

D5



— ™
| |
N
\'/)
— —
I+
RaJNe
[a\]
+ I
—~
2\'/
| [a\]
= T
N =B
N——

@ x=4,y=2

O x=-3,y=5

® x

@ x=1,y=2

-4, y=-3

® x=5y=3



ol
N

of

®a=1,b=3

®a=-1,b=3

@ a=2b=-5

@ a=2b=5

-5

®a=-2,b



10. =5} 4 $ole} ] 5 4o]9] AL 4400 ol x, 23} 7 Fo] 2]
742 7] 10 Sole] 7HA R 200 9 BT gk, 28} 1 Sl
1A g patolat.

. )
B g



11. oL FxFof| @ Enfolel 58271 BE 15 thr} ook, vig) 2
Al E ek Y R 50 folet. @ EHfol= B tfelA] etoqat,

B of



12. ofojust ol59] o] ] 3he 56 Aol T, 318 Aol ofpjLe] o]}
obs o] thole] 4 M et gt @A) oF5 9] ol

@ 104l @ 114 ® 124 @ 134 ® 144



7t x=p,.y=q<

-©
@

3x—(2x+2y)=9--

o, p—q 9 4

5 L
=%

Fstolet,

O
=






15.

ol A Z35}od

a, b S ¥ =1 QYUY x = -1,y = -2 7} F U} o, a+ b
] gk2?

@ 0 @ 2 @ -2 @ —4 © 4



16.

=

& AY

® -3

Al
=1

N xy o gr2?

[e}
(x+y)—y=4x-2(x+y)=5

@ -2 ® -1

@ 0



of o7} 243l B



oly| Hrol A&

=
=]

o}

18.

g, o] A

2 gste nore

ot ab4g 5]

52 Alojzy

1—A§

B 57t %

S}
of

‘BO



19.

15 A7 249 ol AlFelA g B4

]
™
=

T
=

1 ol 4
Aot

O 9 &A

@ 12 &4

ol ot A4 ele

5
o, A/gol7t gl A =7

@ 10 24

® 13 &4

]_g_ uig

® 11 &4



20.

819} 57} 7HSIuESIRE tel o)7] ARk Ak Lebrba, A
Abgre s A Welrl)2 st dnt 9ol 48] 911t
12 ARE, 5L 18 AT 2ebt Qglet oln 57t A 95E

=, 8T %

Fatelet,

B e 3]



ol

Eo

<F
o
Tor

!

.

ul

Bo

<+
=0
ol

Y ES






23.

A47F 8km ©] A S 7t A2l Al 6km 2 HbE 7lo] S0
TZo] Al 4km 2 HAE Y 1 A|7F45 Eo] At o] u, Al 6km
= Foizt Azl= & km 171

@ 6km @ 5km ® 4km @ 3km ® 2km



24. AEol7F90m7He Bt FHlol= 60m7HE 48 22 2km 0] A g
A2 uhg B Fola ghit=d] 20 20] Attt Aol &8

Fofedel,

=
=

N
=

a = m/min



25. o™ A7t 1200m Q! HES ¢H 5| Sitsl=d 3 Eo] A1,
o7} 700m Q1 AW E 25| AYrt=t| 2 2o ARttt o] 49

Zolo} £ (m/H) & 247 Ae |z Falolat

1§

B "
a = m/min



